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Skočila z mostu sebevrahů

  

Policisté  prověřují případ úmrtí ženy, která byla nalezena v pondělí 7. července  bez známek
života v prostoru pod mostem v Třebíči v lokalitě Libušina  údolí. Po pádu z mostu utrpěla vážná
zranění, kterým na místě podlehla.  Na základě dosavadního šetření policisté nezjistili na smrti
ženy podíl  jiné osoby. Tragickou událost dále prověřují.

  

Senior havaroval

  

V pondělí 7.  července došlo kolem jedné hodiny odpoledne na silnici v katastru obce 
Čáslavice k dopravní nehodě. Sedmašedesátiletý řidič vozidla Peugeot jel  ve směru na
Želetavu, plně se nevěnoval řízení, zřejmě na chvilku  usnul, a vyjel mimo komunikaci, kde
havaroval.

      

Při dopravní nehodě se  řidič zranil. Policisté místo nehody ohledali a zadokumentovali. U 
řidiče vozidla provedenou dechovou zkouškou požití alkoholu vyloučili.  Na vozidle vznikla
škoda přibližně za šedesát tisíc korun. Řidič je  podezřelý ze spáchání přestupkového jednání
na úseku dopravy, které  policisté vyřešili v příkazním řízení.

  

Dopravní nehoda s alkoholem

  

V  pondělí 7. července došlo po deváté hodině dopoledne v Třebíči na  Komenského náměstí
na parkovací ploše k dopravní nehodě.  Sedmašedesátiletý řidič vozidla Opel při vjíždění na
parkovací místo  poškodil zaparkovaný automobil Škoda Octavia. Při dopravní nehodě  nedošlo
ke zranění. Policisté provedli šetření, místo nehody ohledali a  zadokumentovali. Při nehodě
vznikla škoda přibližně za čtyřicet tisíc  korun. Policisté provedli u řidiče dechovou zkoušku, při
které mu  naměřili hodnotu 0,64 promile alkoholu. Také opakovaná zkouška u něho  ukázala
obdobnou hodnotu a požití alkoholu před jízdou řidič i přiznal.  Policisté muži zadrželi řidičský
průkaz. Řidič je podezřelý ze spáchání  závažného přestupkového jednání na úseku dopravy.
Dopravní nehodu a  veškeré její související okolnosti policisté šetří.
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Jana Kroutilová

  

 2 / 2


